
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 

Με τη μετονομασία του Τμήματος Πληροφορικής και Τεχνολογίας Υπολογιστών του 

Τ.Ε.Ι.  Λαμίας  σε  Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής  Τ.Ε.  του  Τ.Ε.Ι.  Στερεάς  Ελλάδας 

(ΦΕΚ  135,  τ.Α’,  5‐6‐2013),  το  πρόγραμμα  σπουδών  του  τροποποιήθηκε  ώστε  να 

παρέχει στους φοιτητές  του  τρεις διαφορετικές  κατευθύνσεις.  Κάθε φοιτητής που 

εγγράφηκε  στο  Τμήμα  Μηχανικών  Πληροφορικής  Τ.Ε.  από  το  ακαδημαϊκό  έτος 

2013‐2014 και μετά, πρέπει να επιλέξει μια από τις ακόλουθες κατευθύνσεις βάσει 

των ενδιαφερόντων του: 

1. Μηχανικών Δικτύων 

2. Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 

3. Μηχανικών Λογισμικού 

Τα μαθήματα στα δύο πρώτα έτη  του Νέου Προγράμματος  Σπουδών  (ΝΠΣ)  είναι 

ανάλογα  με  εκείνα  του  Παλαιού  Προγράμματος  Σπουδών  (ΠΠΣ).  Σημαντικές 

διαφοροποιήσεις παρουσιάζονται με την εισαγωγή των κατευθύνσεων στο 3ο έτος 

σπουδών  (5ο  εξάμηνο).  Οι  πρώτοι φοιτητές  που  θα ακολουθήσουν  τις  παραπάνω 

κατευθύνσεις  θα  εγγραφούν  το  ακαδημαϊκό  έτος  2015‐2016  στο  5ο  εξάμηνο 

σπουδών. 

  

Για  τη μετάβαση στο ΝΠΣ,  επειδή  το  λογισμικό  της  ηλεκτρονικής  γραμματείας  (e‐

gram)  δεν  προβλέπει  αλλαγή  στο  πρόγραμμα  σπουδών  στο  μέσον  της  φοίτησης, 

όσοι θα εγγράφονται στο 5ο εξάμηνο σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2015‐2016 

(και μόνο αυτοί) θα πρέπει: 

1. Να δηλώσουν εγγράφως στη γραμματεία την κατεύθυνση που επιθυμούν να 

ακολουθήσουν. 

2. Να  παρακολουθήσουν  τα  μαθήματα  της  κατεύθυνσης  του  ΝΠΣ  που  θα 

επιλέξουν,  όμως  στις  ηλεκτρονικές  δηλώσεις  τους  πρέπει  να  δηλώσουν  τα 

αντίστοιχα μαθήματα του ΠΠΣ που εμφανίζονται στο λογισμικό. 

3. Για την αντιστοίχιση των μαθημάτων έχουν δημιουργηθεί κατάλληλες λίστες 

ανά  κατεύθυνση.  Οι  λίστες  είναι  διαθέσιμες  μέσω  του  ιστότοπου  και  της 

γραμματείας του Τμήματος.  

 

Κάθε φοιτητής μπορεί  να ακολουθήσει μόνο μία κατεύθυνση σπουδών  την οποία 

δε μπορεί να αλλάξει εκτός και αν δεν έχει περάσει κανένα μάθημα κατεύθυνσης.  

 



Οι  φοιτητές  που  θα  εγγραφούν  στο  1ο  εξάμηνο  σπουδών  θα  δηλώσουν  και  θα 

παρακολουθήσουν  τα  μαθήματα  του  ΝΠΣ  όπως  ακριβώς  θα  παρουσιάζονται  στο 

σύστημα της ηλεκτρονικής γραμματείας. 

 

Οι  φοιτητές  που  θα  εγγραφούν  στο  3ο  εξάμηνο  σπουδών  θα  δηλώσουν  και  θα 

παρακολουθήσουν τα μαθήματα που περιλαμβάνονται στο 3ο εξάμηνο του ΝΠΣ.  

 

Οι  φοιτητές  που  θα  εγγραφούν  στο  7ο  εξάμηνο  σπουδών  θα  δηλώσουν  και  θα 

παρακολουθήσουν τα μαθήματα που προσφέρονται στο ΠΠΣ.  

 

Οι φοιτητές που  είναι  στο πτυχίο  έχουν ακολουθήσει  το ΠΠΣ  και  θα μπορούν  να 

δηλώνουν,  να  παρακολουθούν  και  να  εξετάζονται  στα  μαθήματα  του  ΠΠΣ  που 

διδάσκονται στο Τμήμα σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα.  

 

Η Φυσική η οποία καταργείται δε θα διδάσκεται αλλά θα εξετάζεται. 

 

 


